Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHUS PoaANTeIeH 00yUaOIIMXCcs 0011e00pa3oBaTeIbLHbBIX
opraHu3anmi (IKoJ1) MyHHUMIIAJAbHOro o0pa3soBanus ropoa Kpacuonap
110 BOIPOCAaM YAOBJECTBOPEHHOCTH LIKOJIbHBIM IUTAHHEM
3a suBapb 2024 roga

Ipunsaau yyactue — 13759 poaureneid, u3 HUX:

1 — 4 xmaccel — 7028 poaurens ( 51,00%)
5— 11 kmacce1 —6691 pogutens ( 49,00%)

% - om konuuecmsa npomedmux onpoc podumeﬂeﬁ

Bam pedeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyuiaer i oH nepex yxoaoM B IKoJIy?

= na — 7898
= Het — 5480

Bam peGenok 00y4aercss Bo BTOpyI0 cMeHy. Kyniaer jim oH nmepea yxoaoM B IIKOJTYy?

= na — 8452
. aet — 5307

IMocemaer i Bam pe0éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

na— 12176 (88,50%)
uet — 691 (5,00%)
unoraa — 842 (6,10%)
uukorga — 50 ( 0,40%)

HNuTtepecyerech jiu Bbl oprann3zanueil NUTaHUs B IKOJIe?

na — 10453( 76,00%)
Het — 950 ( 6,90%)
uHorna — 1934 (14,00 %)
gacto — 422 (3,10 %)

YcrpauBaer siu Bac accopruMeHT 0110 B IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

. na — 10498 (1 76,30%)
. Het — 1044 ( 7,60 %)
. gactuuHo — 2217 (16,10%)



Yro GosbiIe Bcero HpaButcs Bamemy pe0éHKy KymiaTh B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

nepsbie Omoaa — 1872 (13,60%)
BTOpHBIC Oroaa — 4698 (34,10%)
Boineuky — 3357 (24,40%)

Bce, uTo roroButcs — 3832(27,90 %)

YHOBJ'IeTBOpeHI)I JIM KA9€CTBOM NIPUTOTOBJICHUA HI/IIIII/I?

. na — 12300 (90,00 %)
. HeT — 1459 (10,00 %)

YaoBiaerBopeHsbl Jid Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBO#?

. na— 13066 (95,00 %)
. Het — 693 (5,00%)

Yrto Bac He ycTpanBaeT B OpraHu3anuy MKOJbHOT0 NMUTAHUA?

. Ka4eCcTBO MpHUrotoBieHus — 0
. oHOOOpasue oo — 3425 (25,00%)
. apyroe (kagectBo oociTyxuBanus) — 0

Ecau Bam pe0eHOK He MUTAaeTCH B LIKOJIe, TO MoYemy?

. HE UMEeeM MaTepHalibHO# Bo3MoxkHocTH — 391 (1 2,30%)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MUTaHKUE B MIKoJIe — ena HeBkycHas — 1304 (9,50 %)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MUTAHKUE B IIKOJIE — eMY HOJai0T XonoaHou — 236 ( 1,70%)
= OH (OHA) HE yCIIeBaET, TaK Kak BPEMEHHU Ha IepeMeHe He0CTaTOuHO — 638
(4,65%)

. apyras npudrHa (He ykazano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nokynaer 4ro-audo B Oydere MIKOJIbI, TO KaK 4acTO?

= exxenHeBHO — 3454 (25,10%)
. 2 — 3 pasa B Hegemo — 5245 (38,10 %)
. 3arpyaHsatock otBeTHTh — 5060 (36,80 %).



